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Шановні колеги! 

 
Маю за честь вітати всіх учасників 

Міжнародної науково-практичної конфере-
нції молодих учених «Проблеми та перспе-
ктиви забезпечення цивільного захисту». 

Від імені науково-педагогічних пра-
цівників Національного університету ци-
вільного захисту України щиро вітаю уча-
сників наукового форуму, який вже тради-
ційно проводиться в стінах нашого навча-
льного закладу. 

Аспекти, які пропонуються до обго-
ворення в ході роботи конференції, є акту-
альними, пріоритетними, значущими і 
традиційно розглядаються під девізом 
«Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Завдяки науково-технічному й соціальному прогресу світ радикально змінився. Разом з 
тим технократичний напрямок розвитку наукового прогресу й соціальні протиріччя передба-
чають виникнення нових небезпек. Багато загроз і катастроф мають глобальний характер і є 
небезпечними для всього людства. Ці нові загрози настільки збільшили ризик виникнення 
надзвичайних ситуацій, що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. Людству, щоб 
вижити, необхідно здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – складовою цього 
кроку є ефективна протидія загрозам. 

Приємно відзначити участь у конференції наших колег-молодих науковців Республіки Бі-
лорусь, Казахстану, Азербайджану, Болгарії, Польщі, Латвії та Франції. Їх інтерес до проблем 
цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які планується обговорити й 
вирішити на нашому заході. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у науковій 
дискусії. Упевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, хто робить за-
раз тільки перші кроки в науці, так і вже досвідченим науковцям. Наш захід безсумнівно від-
повідає викликам часу. Цей форум повинен стати вагомим внеском у розробку нових методів 
попередження та подолання наслідків аварій, катастроф і стихійних лих. Вважаю, що саме 
плідна співпраця молодих науковців дозволить забезпечити високу ефективність роботи сис-
теми цивільного захисту нашої країни. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих учених 
«Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров'я, невичерпної 
енергії на шляху нових наукових звершень, творчої наснаги та успіхів у професійній діяль-
ності! 

 
 
Ректор Національного університету 
цивільного захисту України 
генерал-лейтенант служби цивільного захисту                                    В. П. Садковий 
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РОЗРОБКА СПОСОБУ РОЗДІЛЬНОЇ ПОДАЧІ КОМПОНЕНТІВ БІНАРНОЇ 
ВОГНЕГАСНОЇ СИСТЕМИ ДЛЯ ГАСІННЯ ЛІСОВИХ ПОЖЕЖ 

 
Савельєв Д.І., НУЦЗУ 

НК – Кірєєв О.О., д.т.н., доцент, НУЦЗУ 
 
Раніше запропоновано спосіб гасіння низових лісових пожеж за допомогою бінарних 

гелеутворюючих систем, який полягає у тому, що вогнегасну речовину формують шляхом 
змішування двох водних розчинів в процесі подачі, і при цьому на поверхнях матеріалів утво-
рюються негорючий та нетекучій гель. При цьому лісова підстилка просочується вглиб за 
рахунок роздільно-послідовної подачі двох водних розчинів для утворення смуги негорючого 
об’ємно-розподіленого у лісовій підстилці гелю, який зберігає вогнегасні властивості в часі [1]. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рис. 1. Зовнішній вигляд установки: 1 – ємність для компонентів бінарної системи; 2 - 
балон зі стиснутим повітрям; 3 – металева платформа з каркасом; 4 – редуктор; 5 – лінії 

подачі компонентів; 6 - насадки 
 
Установка належить до засобів гасіння пожеж в екосистемах шляхом утворення про-

типожежного бар’єру за допомогою компонентів гелеутворюючої системи. Може використо-
вуватись для безпосереднього гасіння фронту полум’я, а також для попередження виникнен-
ня та поширення горіння. 

Розчини компонентів системи заливаються у окремі ємності та за допомогою ви-
тискача (повітрям високого тиску) через понижуючий редуктор подаються на захищаєму по-
верхню. Установка використовуватись шляхом встановлення її на рухомий транспорт для 
більшої маневреності. 
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